
Biztonság, kényelem  
és választási lehetőség:

Kutatás a kártyák értékéről és költségéről a  mai 
dinamikusan és élénken fejlődő fizetési ökoszisztémában. 
A magyarországi kereskedők és fogyasztók körében 
végzett felmérés alapján.

A KÁRTYÁK 
VALÓDI 
ÉRTÉKE

Országjelentés: Magyarország

Módszertan:
A jelentés a Payments Europe megbízásából az FTI Consulting által 2024 májusában végzett 
felmérésen alapul. 

A felmérést 2 250 fizikai és online kiskereskedelemben dolgozó kereskedő töltötte ki a Cseh 
Köztársaságban (250), Ausztriában (250), Görögországban (250), Dániában (250), Finnországban 
(250), Magyarországon (250), Írországban (250), Lettországban (250) és Litvániában (250).

A felmérést 13 000 fogyasztó töltötte ki Magyarországon (1000), a Cseh Köztársaságban 
(1000), Ausztriában (1000), Görögországban (1000), Dániában (1000), Finnországban (1000), 
Franciaországban (1000), Németországban (1000), Írországban (1000), Lettországban (1000), 
Litvániában (1000), Lengyelországban (1000) és Svédországban (1000). A reprezentativitás 
biztosítása érdekében a válaszadókat régió, nem és életkor szerint súlyozták.

A magyar fizetési piac a fizetési lehetőségek széles skáláját kínálja 
a kereskedők és a fogyasztók részére. Bár a készpénzre való hagyat-
kozás továbbra is magasabb az átlagosnál, más fizetési módokat, 
például a normál és azonnali banki átutalásokat is gyakrabban hasz-
nálják Magyarországon, mint máshol Európában. 

A rendelkezésünkre álló adatok alapján a magyar kereskedők és 
fogyasztók összességében elégedettek a számukra elérhető fizetési 
megoldásokkal (84% és 87%, ami megfelel az európai átlagnak). 

A kriptovaluták érdekes módon virágoznak egy olyan piacon, ahol 
a fogyasztók 40%-a szerint – ez több mint kétszerese a 19%-os európai 
átlagnak – a fizetési piac le van maradva az innováció terén. Használatuk 
Magyarországon 4%-kal magasabb, mint más európai országokban.

Bevezetés 

A magyar kereskedők 

90%-a egyetért 
azzal, 

hogy az elektronikus 
fizetés kulcsfontosságú 
a üzletük számára



A kereskedő szemszögéből
A legfontosabb tudnivalók

Magyarországon a kereskedők 84%-a elégedett a számukra elérhető 
fizetési megoldásokkal, és 87%-uk szerint az ügyfeleik is elégedettek 
a számukra elérhető fizetési megoldásokkal.

Érdekes módon a magyar kereskedők 22%-a tervezi, hogy el fog  
fogadni kriptopénzt a következő 12 hónapban ami meghaladja az 
európai átlagot.

A magyar kereskedők minden más európai országnál nagyobb arány-
ban fogadnak el normál és azonnali banki átutalásokat (mindkettő  
kb. 15%-kal meghaladja az európai átlagot), és a várakozások szerint 
ezek a következő évben is növelni fogják a forgalmat. A magyar keres-
kedők 83%-a számít arra, hogy ugyanennyi időn belül több tranzakciót 
hajtanak végre azonnali fizetéssel, ami szintén magasabb az európai 
átlagnál. A kártyás és készpénzes fizetés mellett a nem hagyományos 
fizetési módok fokozott használata a magyar kereskedők 88%-a  
számára előnyös volt, ami 11%-kal magasabb mint az európai átlag. 

Amit a kereskedők 
valójában akarnak

Magyarországon a kártyaelfogadás aránya alacsonyabb, mint bármely 
más európai országban: a kereskedők mindössze 57%-a fogad el betéti  
kártyát, szemben az európai 79%-os átlaggal, és csak 75%-a fogad  
el hitelkártyát, szemben az európai 81%-os átlaggal.

A magyar kereskedők 97%-a jelezte, hogy a kártyás fizetés által 
nyújtott fontos előnyök között szerepel az eladások növekedése. 
91%-uk azért is részesiti előnyben a kártyás fizetést, mert szélesebb 
(nemzetközi) ügyfélkörhöz biztosít hozzáférést.

Az európai átlagnak megfelelően a magyar kereskedők 84%-a úgy véli, 
hogy a kártyás fizetések elfogadásáért kapott értékért észszerű díjat 
fizet, és 82%-uk úgy véli, hogy a kártyás fizetésből származó előnyök 
meghaladják a költségeket. Ráadásul azon magyarországi kereskedők 
aránya, akik úgy érzik, hogy a kártyaelfogadás költségei az elmúlt évben 
nőttek, még alacsonyabb, mint Európa többi részén.

Kártyás fizetések:  
költség és érték

Amikor a magyar kereskedőket a fizetési módokról kérdezték, a készpénz 
elfogadása tekintetében európai társaikhoz igazodtak. 

A magyar kereskedők forgalmának 40%-át a készpénz teszi ki, ami 
7%-kal magasabb az európai kereskedők átlagánál. Ez a következő 
öt évben várhatóan 23%-ra csökken, mivel a kártyás fizetések, 
a banki átutalások és a kriptovaluták várhatóan ellensúlyozni fogják 
ezt a különbséget.

Ennek ellenére a magyar kereskedők 69%-a gondolja hogy inkább 
elektronikus fizetést fogad el, mint készpénzt, és 90%-uk egyetért 
azzal, hogy az elektronikus fizetés kulcsfontosságú a szervezetük 
számára, ami megfelel az európai átlagnak.

A magyar kereskedők érdekes módon az európai társaikhoz igazodnak; 
amikor arról kérdezték őket, hogy támogatnák-e a készpénzes fizetés 
visszautasításának lehetőségét, 53%-uk egyetértését fejezte ki.

Készpénzhez  
való viszonyulás

A piac alakulása: 
nyertesek és nyertesek

A magyar kereskedők számára a fizetési mód kiválasztásakor 
a legfontosabb tényezők a biztonság (58%), majd a kényelem  
és a fogyasztói elérhetőség (mindkettő 43%).

A fogyasztók költésének ösztönzése is fontos (22%), és a magyar 
kereskedők –  főként a forgalom növelése (57%) és a vásárlói kör  
bővítése (51%) érdekében – európai társaiknál proaktívabban dolgoznak  
a fizetési módok optimalizálásán (84%).

A normál és azonnali banki átutalások egyre nagyobb teret nyernek 
Magyarországon, különösen a biztonság és az adatok megfelelősége 
miatt (19% és 12%, szemben az európai 13%-kal és 7%-kal), valamint 
azért, mert értékes tranzakciós adatokat vagy ügyfélismeretet gene-
rálnak (23% és 13%, szemben az európai 14%-kal és 8%-kal).



Az elmúlt 12 hónapban a magyar fogyasztók 90%-a használt készpénzt. 
A kártyahasználat (55%) az egyik legalacsonyabb Európában, 
28%-kal az átlag alatt van. Érdekes módon a legtöbb fogyasztó  
(59%, 12%-kal az átlag felett) használt azonnali banki átutalást ugyan-
ebben az időszakban.

A magyar fogyasztók 41%-a az online vásárlásoknál inkább készpénzzel  
fizet (előre vagy utánvétellel), ami majdnem kétszerese az európai 
átlagnak. Ennek ellenére az online vásárlásoknál továbbra is a PayPal 
a preferált fizetési mód, amelyet a fogyasztók több mint fele választ.

Készpénzhez  
való viszonyulás

A magyar fogyasztók a fizetési szolgáltató kiválasztásakor különösen 
fontosnak tartják a biztonságot (57%), az árat és a megfizethetőséget 
(56%), az online fizetésekhez való hozzáférést, valamint a megbízha-
tóságot és hitelességet (53%).

Ami az azonnali fizetések témáját illeti, a magyar fogyasztók európai 
társaiknál jobban aggódnak a csalások miatt, valamint amiatt, hogy 
rossz címzett vagy összeg esetén a pénzösszeg nem várható vissza.

Az európai átlaggal összhangban a magyar fogyasztók 
68%-a inkább kártyával fizetne, még akkor is, 
ha készpénz is rendelkezésre all, és Magyarországon 
a fogyasztók a következő 12 hónapban, várhatóan a jelenleginél 
is több tranzakciót fognak azonnali fizetéssel lebonyolítani.

A magyarországi fogyasztók 78%-a úgy véli, hogy az online fizetésnél 
nagyobb választási lehetőségük van a fizetési módok közül, mint az 
üzletben történő fizetés esetén.

Érdekes módon a fogyasztók jobban befogadták a kriptovalutákat 
Magyarországon, mint más országokban. A magyar fogyasztók 6%-kal 
jobban bíznak a kriptovalutákban, mint európai társaik, és 11%-uk 
használta ezt a fizetési módot az elmúlt 12 hónapban; ez az arány 
4%-kal van az európai átlag felett. 

A magyar fogyasztók 85%-a úgy érzi, hogy a jelenleg rendelke- 
zésre álló fizetési lehetőségek megfelelnek a fizetési igényeiknek  
és 68%-uk – európai társaiknál 5%-kal többen – támogatja a digitális 
fizetések kötelező elfogadását.

A fogyasztó szemszögéből
A legfontosabb tudnivalók

A piac alakulása: 
nyertesek és nyertesek

A fogyasztói 
preferenciák vizsgálata

Annak ellenére, hogy az elmúlt 12 hónapban a kártyahasználat 
Magyarországon alacsonyabb volt, mint máshol, a magyar fogyasztók 
elismerik a kártyák előnyeit. A megkérdezettek 60%-a szerint, 
a gyorsaság különösen nagy előnye a kártyás fizetés alkalmazásának, 
és a kártyákat a könnyű használat (54%) és az online fizetéseknél való 
hasznosság (35%) miatt tartják előnyösnek.

Az európai átlagnak megfelelően a magyar fogyasztók 83%-a  
nyugodtan fizet kártyával, mert úgy gondolja, hogy az biztonságos  
és védett tranzakciókat biztosít. A magyar fogyasztók az európai  
átlagnál jobban hisznek abban, hogy a kártyás fizetés hozzáadott 
értéket nyújt más fizetési módokhoz képest, és bíznak abban, hogy 
csalás esetén visszatérítik a pénzüket. 

A kártyák értéke

Az online fizetés során a magyar fogyasztók 70%-a érzi magát  
biztonságban, és 42%-uk a kártyás fizetést részesítené előnyben 
más fizetési módokkal szemben.



paymentseurope.eu

A magyar kereskedők európai társaiknál tájékozottabbak a digitális 
euró fejlődéséről; 29%-uk nyilatkozott úgy, hogy tájékozott és figye-
lemmel kíséri azt. Összességében véve, a magyar kereskedők körében 
a digitális euró legfőbb előnye a fizetések felgyorsításának lehetősége.

A magyar fogyasztók valamivel több mint fele (57%) tud vagy isme-
retekkel rendelkezik a digitális euró kifejlesztéséről, ami megfelel az 
európai átlagnak (55%). Míg azon fogyasztók száma, akik nem választa-
nák ezt az új fizetési módot, vagy nem tudják, mikor használnák (49%), 
megegyezik az európai átlaggal (46%), azok közül, akik ismerik, közel 
fele (47%) előnyben részesíti azt az online vásárlásoknál.

Érdemes megjegyezni, hogy Magyarország nem tagja az euróöve-
zetnek, ami befolyásolhatja a fogyasztók és a kereskedők digitális 
euró fejlődésével kapcsolatos tudatosságát. 

Digitális euró

#TrueValue

https://www.paymentseurope.eu/

